



## **Начальник отдела Управления автомобильных дорог Брянской области обвиняется следователями в получении взяток**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту получения должностным лицом лично взяток в виде имущества в крупном размере (п.«в» ч. 5 ст. 290 УК РФ). По подозрению в совершении преступления следователями задержан начальник отдела технического надзора казенного учреждения «Управление автомобильных дорог Брянской области».

Предварительно установлено, что в период с июля по октябрь 2020 года начальник отдела Управления автомобильных дорог Брянской области получал от руководства коммерческих предприятий взятки в виде песка, щебня, асфальтобетонной смеси, предназначенных для строительства автомобильных дорог региона, за общее покровительство и попустительство при исполнении государственных контрактов, путем передачи данных строительных материалов указанными коммерческими организациями его знакомому.

За указанный период начальником отдела учреждения получено взяток на общую сумму более



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

770 тысяч рублей.

Преступление выявлено оперативными сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Брянской области.

Следователями подозреваемому предъявлено обвинение, орган предварительного следствия ходатайствует перед судом об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #  
Взятка #ДолжностноеЛицо #Коррупция

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1532075>